



ФИО

Котова Наталья Петровна

Название проекта

#ПрофиНавигатум

Цель (миссия) проекта

Большинство существующих профориентационных методик слишком сложны в восприятии и прохождении для детей младшего школьного возраста, однако, их перевод в игровой формат позволяет преодолеть существующий барьер. Программа «#ПрофиНавигатум» решает важнейшую методическую проблему – перевод психодиагностического тестирования в игровую форму. Инновационно - образовательный проект «#ПрофиНавигатум» направлен на апробацию и внедрение разработанных методик профессиональной предрасположенности и ранней профориентации для учащихся начальной школы - детей с 7 до 11 лет, а также на разработку и создание IT - платформу (портал ранней профориентации) для педагогов, детей и родителей с личными кабинетами для педагогов, в которых может производиться пересчет и фиксация результатов анкетирования и тестирования.

Целевая аудитория проекта

Дети 7-11 лет. Современный ребенок и его родители стоят перед сложным выбором пути индивидуального развития. С первых классов школы нужно сделать выбор в пользу той или иной образовательной, спортивной, музыкальной и подобными программами. Случайный выбор, без учета мотивации и способности каждого конкретного ребенка, приводит к низким результатам образовательных программ, и как следствие отсутствию интереса к саморазвитию.

Мероприятия проекта

В рамках проекта предлагается: - разработать Программу игровых занятий по профориентации для младшего и среднего школьного возраста «#ПрофиНавигатум» для детей 7-11 лет и протестировать на базе МБОУ-СОШ № 3 г. Аркадака Саратовской области; - выпустить онлайн-версию сборника профориентационных игр, квестов, ролевых игр; - создать портал ранней профориентации с личными кабинетами для педагогов для фиксации результатов тестирования; - провести PR компанию проекта в СМИ и социальных сетях.

Команда проекта

Психолог, социальный педагог, педагоги дополнительного образования

Краткое описание проекта

Большинство существующих профориентационных методик слишком сложны в восприятии и прохождении для детей младшего школьного возраста, однако, их перевод в игровой формат позволяет преодолеть существующий барьер. Программа «#ПрофиНавигатум» решает важнейшую методическую проблему – перевод психодиагностического тестирования в игровую форму. Инновационно - образовательный проект «#ПрофиНавигатум» направлен на апробацию и внедрение разработанных методик профессиональной предрасположенности и ранней профориентации для учащихся начальной школы - детей с 7 до 11 лет, а также на разработку и создание IT - платформу (портал ранней профориентации) для педагогов, детей и родителей с личными кабинетами для педагогов, в которых может производиться пересчет и фиксация результатов анкетирования и тестирования. В рамках проекта предлагается: - разработать Программу игровых занятий по профориентации для младшего и среднего школьного возраста «#ПрофиНавигатум» для детей 7-11 лет и протестировать на базе МБОУ-СОШ № 3 г. Аркадака Саратовской области; - выпустить онлайн-версию сборника профориентационных игр, квестов, ролевых игр; - создать портал ранней профориентации с личными кабинетами для педагогов и родителей, в которых может производиться фиксация результатов тестирования; - провести PR кампанию проекта в СМИ и социальных сетях. Реализация проекта будет проходить на базе МБОУ-СОШ № 3 города Аркадака Саратовской области. Информационная поддержка проекта будет осуществляться через сайт проекта и аккаунты в социальных сетях, что позволит, тиражировать проект не только в Аркадакском районе, но и Саратовской области. Оснащение будет осуществляться за счет источников, не запрещенных действующим законодательством Российской Федерации (в т.ч. грантовые средства, благотворительная помощь и т.д.)

Инструменты и технологии

Мастер-классы, профориентационные игры, квесты, ролевые игры и другое. Так как каждое из занятий имеет тематическое наполнение, связанное с рассмотрением определенной профессии, у учащихся будет возможность расширить свои представления о мире профессий, а также исследовать свои способности применительно к рассматриваемой профессии

Практики проекта «Билет в будущее»

Во-первых, электронный ресурс (платформа), во-вторых, общедоступный информационный раздел платформы, который не требует прохождения регистрации с верификацией персональных данных, содержит популярную информацию о профессиональных областях, перспективных профессиях и т. д., в-третьих, это диагностика, которая является единой для участников проекта .

Ресурсы проекта

В рамках межведомственного и межсекторного взаимодействия к проведению занятий в рамках проекта будут привлекаться психологи ГАУ СО КЦСОН Аркадакского района Саратовской области, а также психологи волонтеры. Оснащение будет осуществляться за счет источников, не запрещенных действующим законодательством Российской Федерации (в т.ч. грантовые средства, благотворительная помощь и т.д.)

Эффекты проекта

Реализация проекта позволит снизить количество детей, не заинтересованных в программах доп. образования, но на которые их отвели родители, без учета их мотивации и способностей. Проект даст каждому ребенку возможности в игровой форме найти свой путь к интересной и насыщенной профессиональной жизни, прививает позитивное отношение к социально значимому труду.

Свободный комментарий